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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESS.ÀO ORDINARIA DO SEGUNDO PERiODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CAMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 07 DE OUTUBRO DE 2019. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDA O SIL VEIRA PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SOUSA. TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, 

ESTEV .ÀO V ALDEMIR MEDEIROS, JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO, SILVIO 

SANTOS DE ARAUJO, FRANCISCO SALES SOUSA, ALBANI CIRILO DO 

NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. HA VENDO NUMERO 

' LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A~ 

PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR SECRETARIO FIZESSE 

A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO DIA E DO EXPEDIENTE. 

DURANTE O EXPEDIENTE O PRESIDENTE APRESENTOU AO PLENARIO E 

REMETEU AS COMISSOES COMPETENTES OS SEGUINTES PROJETOS: 

PROJETO DE RESOLUç.ÀO N° 02/2019 QUE INSTITUI NO ÀMBITO MUNICIPAL 

A HONRARIA POLICIAL MILITAR DESTAQUE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS '_rì l--­
E PROJETO DE RESOLUçAo ~" 03/2019 QUE ALTERA A COMPOSiçAo oW 
VISUAL DA LOGOMARCA DA CAMARA MUNICIP AL DE CRUZ E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS", AMBOS DE AUTORIA DO VEREADOR PRESIDEN~· 
LINDOMAR BRANDA O SIL VEIRA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU 

EM VORAç.ÀO AS SEGUINTES MA TÉRIAS QUE JA HA VIAM RECEBIDO 

PARACER FAVORAVEL DAS COMISSOES COMPETENTES: PROJETO DE LEI 

N° 549 DE 24 DE OUTUBRO DE 2019 DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

BRANDA O SIL VEIRA QUE DISPOE SOBRE ISENçAO AOS DOADORES DE 

SANGUE OU MEDULA OSSEA DO PAGAMENTO DE T AXAS DE INSCRiç.ÀO 

NOS CONCURSOS PDBLICOS E PROCESSOS SELETIVOS DO MUNICiPIO DE ~ 
CRUZ; REQUERIMENTO N° 35/2019 DE UTORIA DO VEREADOR ~BANI ~- \ 

CIRILO DO NASCIMENTO QUE REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO OFICIO ~ 
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AO PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A CONSTRUçÀO DE DOIS 

BUEIROS NO DISTRITO DE CAiçARA; REQUERIMENTO N° 36/2019 DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS QUE REQUER QUE 

SEJA ENCAMINHADO OFiCIO AO PREFEITO MUNICIPAL SOLICITANDO A 

INSTITUiçÀO DO PROGRAMA BOLSA ATLETA NO MUNICiPIO DE CRUZ; 

REQUERIMENTON° 37/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO SANTOS DE 

ARAUJO QUE REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO OFiCIO AO PREFEITO 

MUNICIPAL, SOLICITANDO A CONSTRUçÀO DE UMA PRAçA PÙBLICA NO 

ENTORNO DA CAPELA DE NOSSA SENHORA DAS DORES NA LOCALIDADE 

DE PORTEIRAS; REQUERIMENTO N° 38/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO SANTOS DE ARAUJO QUE REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO OFiCIO 

AO PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO A CONSTRUçÀO DE UMA PRAçA 

PÙBLICA NO ENTORNO DA CAPELA DE NOSSA SENHORA DE LOURDES NA ~ 

LOCALIDADE DE ANINGAS; REQUERIMENTO N° 39/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS QUE REQUER QUE SEJA ~ -iJ.J_ 
ENCAMINHADO OFiCIO AO PREFEITO MUNICIPAL SOLICITANDO QE SEJA ()(Jx/ 
ANALISADA PELA PROCURADORIA MUNICIPAL A VIABILIADADE DE~ 

PROPOSITURA LEGAL A FIM DE QUE TODOS OS INVESTIMENTOS PRIV ADOS ~· , 

A SEREM REALIZADOS NO MUNICiPIO, COM FINS DE EXPLORAçÀO l?r­
COMERCIAL, HOTELEIRA OU SIMILARES, ACIMA DE UM MILHÀO DE RE~S, 

TENHAM PERCENTUAL DE CONTRAPARTIDA AO MUNICIPIO 

OBRIGATORIA; O PROJETO E REQUERIMENTOS EM PAUTA FORAM 

APROV ADOS POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES. DURANTE A ORDEM 

DO DIA O PRESIDENTE LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA ABRIU AS F ALAS 

EXPLANANDO SEUS PROJETOS EM PAUTA E DESEJANDO UM FELIZ 

ANIVERSARlO AO COLEGA VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNIZ E 

FOI SEGUIDO EM SUA HOMENAGEM PELOS DEMAIS VEREADORES. O 

VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS PARABENIZOU A 

SECRETARlA DE SAUnE PELA CAMPANHA OUTUBRO ROSA. APROVEITOU 

O ESPAçO PARA QUESTIONARAO SECRETARIO DE ESPORTES SOBRE O 
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GRAMADO DA VILA OLiMPICA E FOI INFORMADA QUE SERA TROCADO. O 

VEREADOR JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO F ALA SOBRE A MELHORA NOS 

iNDICES DA SAUnE NO MUNICiPIO. O VEREADOR AINDA ALERTOU A 

POPULAçAO OS BENEFiCIOS DO PROGRAMA "CRUZ PAGA SUA LUZ" E 

RESSAL TOU O COMPROMISSO DO PREFEITO MUNICIP AL P ARA COM OS 

MUNiCIPES. O VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO FEZ USO DA 

TRIBUNA PARA MANIFESTAR SUA INSATISFAçAO COM A DEMORA NA 

MARCAçAO DE EXAMES POR PARTE DA SECRETARIA DE SAUDE. FALOU 

AINDA SOBRE SEU REQUERIMENTO EM PAUTA E PEDIU APOIO AOS 

COLEGAS. O VEREADOR SILVIO SANTOS DE ARAUJO EXPLICOU A 

MOTIV AçAO DE SEU REQUERIMENTO PROPOSTO E APROVEITOU A 

PALA VRA LHE CONCEDIDA PARA FALAR SOBRE A IMPORT ANCIA DA 

CAMPANHA OUTUBRO ROSA E NOVEMBRO AZUL QUE TEM INiCIO NESTA 

DATA. AINDA COM A PALA VRA, MANIFESTA SEU POSICIONAMENTO 

ACERCA DA PRIVATIZAçAO DOS CORREIOS. O VEREADOR GERALDO DOS ~ 

SANTOS MUNIZ RECLAMA A DEMORA NA MARCAçAO DE CIRURGIA E c v 
APRESENTA CASOS DE ESPERA SUPERIORA UMANO. QUESTIONA AO 

PRESIDENTE SUA SOLICITAçAO FEITA NA SESSÀO ANTERIOR SOBRE fZiiJ 
RENDA APURADA PELO MUNICiPIO NO AEROPORTO. AINDA COM A 

P ALA VRA, O VEREADOR P ARABENIZA A ORGANIZAçAO DA CAMINHADA 

OUTUBRO ROSA E PEDE QUE SEJA FEITA NO INiCIO DO MÈS POIS 

INCENTIV ARIA BEM MAIS A POPULAçAO NOS OBJETIVOS DA CAMP ANHA. 

POR FIM, PEDE PROVIDENCIAS P ARA A PONTE DO JENIP APEIRO ANTES QUE 

SE INICIE NOVAMENTE O INVERNO E QUE FIQUE IMPOSSIBILITADA A 

REALIZAçAO DE OBRAS. O VEREADOR FRANCISCO SALES SOUSA FALA 

SOBRE A DEVOLUçAO DE BENEFiCIOS TIDOS COM FRAUDULENTOS E OS 

IMP ACTOS GERADOS AS PESSOAS DE BEM QUE RECEBEM T AL COBRANçA. 

O VEREADOR REPUDIA AS AçOES DO GOVERNO BOLSONARO QUE 

PREJUDICA A POPULAçAO. O VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS ,-- \(\ 

APONTA AS MELHORIAS ACONTECIDAS NO GOVERNO NACIONAL. O ~ 
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VEREADOR GERALDO MARQUES DA CUNHA PARABENIZA O SECRETARlO 

DE INFRAESTRUTURA PELA ILUMINAç.ÀO E USA A TRIBUNA P ARA FALAR 

SOBRE A DIMINUiçÀO DOS ASSALTOS NA ZONA RURAL E FRISAR QUE A g:J5 
POLICIA SEMPRE ESTA PRESENTE E CIRCULANDO EM TODA A REGIÀO. O i( 
VEREADOR ESTEV .ÀO V ALDEMIR MEDEIROS COMUNICA A POPULAçÀO DE ~ · 
CAJUEIRINHO QUE A NOVA DENTISTA INICIARA OS ATENDIMENTOS NO 

INICIO DA SEMANA. ESTANDO FACUL TADA A PALA VRA E NÀO HA VENDO f. 
MAIS QUEM DELA QUISESSE FAZER USO~ O SE.:mOR PRESIDENTE u} ~ 
DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSAO E NAO HA VENDO MAIS .l:/ 
NADA A TRA TAR, EU SECRETARIA, MARIA CILENE SOUSA, SUBSCREVO-ME 

EASSINO. 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 

CARLOS DIAS DOS SANTOS 

-_S 

ERLANSON MUNIZ DE ARAUJO 
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ESTEV ÀO V ALDEMIR :MEDEIROS 

GERALDO DOS SANTOS MUNIZ 

ALBANI CIRILO DO NASCI:MENTO 

SILVIO SANTOS DE ARAÙJO 

~~$<~c//~~~-~ 
JOSÉ EDSON DO NASCIMENTO 

FRANCISCO SALES SOUSA 
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